



ФОНДПОДДЕРЖКИ
МОЛОДЕЖНЫХ
ИНИЦИАТИВ «ЭРА»

Органам местного
самоуправления,
осуществляющим управление
в сфере образования

125367, г. Москва, Врачебный пр., д. 10
+7 (495) 228-17-90

С 1 мая 2020 года в России стартовала регистрация учителей для участия во Всероссийском просветительском проекте «Сохраним Волгу».

Планируется, что в рамках проекта с 1 по 31 мая 2020 года учителя по всей стране проведут в своих школах экологическую игру «Сохраним Волгу», проект посвящен великой русской реке и приурочен к празднованию «Дня Волги», который отмечается в России 20-го мая. Игра рассчитана на школьников 7-11 классов и полностью **адаптирована для дистанционного проведения**.

Игра построена на методологии **дизайн-мышления** - это когда решение задачи основано на творческом и аналитическом подходе. Процесс решения проблемы с помощью дизайн-мышления состоит из пяти этапов: эмпатия, фокусировка, генерация идей, прототип и тестирование. В ходе выполнения командных заданий участники пройдут через все эти этапы, чтобы найти способы сохранить здоровье Волги.

Деятельность проекта ведется во исполнении статьи 74 Закона об охране окружающей среды (с изменениями на 29 июля 2018г.), которая гласит: «В целях формирования экологической культуры в обществе, воспитания бережного отношения к природе, рационального использования природных ресурсов осуществляется экологическое просвещение посредством распространения экологических знаний об экологической безопасности, информации о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов».

Узнать подробнее о проекте можно на официальной странице: сохранимволгу.рф

Организаторами проекта выступают Движение «ЭКА», при поддержке Фонда «ЭРА» и содействии системы Coca-Cola в России.

Просим Вас оказать информационную поддержку в реализации данного проекта в вашем районе и **содействовать в приглашении педагогов** к участию в проекте.

О проекте:

Принять участие в проекте может любая школа. Специальной подготовки учителей для этого не требуется. Сразу после он-лайн регистрации на сайте проекта педагог получает доступ к подробным методическим материалам для подготовки и проведения урока (интерактивная презентация, методический гид для учителя, раздаточный материал для учащихся) и наглядному видеопособию.

Все школы, предоставившие фотоотчёт с экоурока, получат сертификаты участников проекта и благодарственные письма в адрес школы. Лучшие фото попадут в международный онлайн альбом.

Игра «День Волги» является третьим звеном в серии уроков о Волге.

Первые уроки серии «Живая Волга» знакомят школьников с рядом биологических и географических данных о великой русской реке. В ходе урока ребята получают базовые экологические знания о жизненно важных для водоема факторах среды, влиянии на них деятельности человека и возникающих негативных последствиях. Кроме того, учащиеся познакомятся с понятием «водный след» и способами снизить загрязнение водоемов и сохранить чистую пресную воду, изменив бытовые привычки.

С момента старта проекта к серии уроков «Живая Волга» присоединились уже **около 8000 педагогов** со всей страны.

Контактное лицо:

Зинатуллина Эльвира, руководитель проекта

e-mail: ecoclass@ecamir.ru, тел.: 8(915)-171-01-27

Директор Фонда поддержки
молодежных инициатив
«ЭРА»

**Е.С.
Горохова**

